

Jegyzőkönyv

Készült: Böny Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. június 25-én 17.00 órakor
bönyi községházán megtartott üléséről.

Jelen vannak: képviselők a jelenléti ív szerint: György János, Kiss Imre, dr. Muraközi László,
Szarka Tamás, Szelec Veronika, Virág József

Tanácskozási joggal megjelent: Csizmadiáné dr. Kiss Ildikó
Cseszregi Zoltánné óvodavezető
Balogh Zsolt intézményvezető

Dr. Muraközi László polgármester megállapítja, hogy a testület határozatképes, Óvári Tamás munkahelyi elfoglaltság miatt van távol. Javaslatot tesz a napirendi pontok tárgyalására, jegyzőkönyv hitelesítőnek György János képviselőt javasolja.

1. Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről

előterjesztő: polgármester

2. Beszámoló a közoktatási intézmények 2018/2019. évről

előterjesztő: Cseszregi Zoltánné óvodavezető (írásbeli előterjesztés)
Balogh Zsolt iskolaigazgató (szóbeli előterjesztés)

3. Belső ellenőrzési jelentés beterjesztése, intézkedési terv elfogadása

előterjesztő: jegyző

4. Egyebek

A képviselő-testület a napirend tárgyalására és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot 6 jelenlévő képviselő 6 igen szavazatával elfogadja.

32/2019.(VI.25.) határozat

A Képviselő-testület a napirendet a meghívónak megfelelően elfogadja és jegyzőkönyv hitelesítőnek György János képviselőt megválasztja.

Napirend tárgyalása:

1) Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről (írásban csatolva)

Polgármester: A falunap rendben lezajlott, a pénzügyi elszámolása még nem zárult le, köszönjük a szervezést Kiss Imrének, és a segítséget Szarka Tamásnak és Óvári Tamásnak. A beszámolót 6 jelenlévő és szavazásban résztvevő képviselő 6 igen szavazatával elfogadja.

33/2019.(VI.25.) határozat

A Képviselő-testület a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló jelentést elfogadta.

2.) Beszámoló a közoktatási intézmények 2018/2019. évről

Előadó: Cseszregi Zoltánné óvodavezető (írásbeli előterjesztés)

Balogh Zsolt iskolaigazgató (szóbeli előterjesztés)

Cseszregi Zoltánné: Részletes mindenre kiterjedő beszámolót készítettünk, amit minden képviselő megkapott, ezért ezt nem ismertetném, amennyiben van ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel azt szívesen megválaszolom.

György János: A beszámoló valóban részletes és mindenre kiterjedő, de ha lenne olyan, amit szívesen kiemelnél az elmúlt évből, az mi lenne?

Cseszregi Zoltánné: Természetesen a Családháló díj, amit a Mini Bölcsődénk kapott. Erre a díjra egy kedves szülő nevezett minket óvodai és bölcsődei kategóriában is és az utóbbiban nyertünk. Nagyon boldogok voltunk, amikor átvettük a 2018. év Mini Bölcsődéje címet Budapesten.

Polgármester: Gratulálunk és itt is köszönöm az óvoda éves munkáját, hiszen rájuk mindig lehet számítani. Megkérdezem a képviselő-testületet elfogadja-e az óvoda beszámolóját az előterjesztésnek megfelelően? A beszámolót 6 jelenlévő és szavazásban résztvevő képviselő egybehangzó szavazatával elfogadta.

34/2019. (VI.25.) határozat

A Képviselő-testület a Bőnyi Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde intézményi beszámolóját elfogadta.

Polgármester: Átadom a szót Balogh Zsolt intézményvezetőnek, hogy az iskola elmúlt tanévről tájékoztasson minket.

Balogh Zsolt: Örülök, hogy lehetőséget kaptam, hogy iskolánkkal kapcsolatban egy rövid tájékoztatást adjak. 165 diákunk van ebből, 2 fő távozik a következő tanévben költözés miatt, de tízzel több elsősünk lesz, mint a távozó nyolcadikosok, tehát 8 tanuló „többlettel” számolunk az előző évhez képest. Egy osztály kivételével, - ahol heten buktak meg - a gyerekek jól teljesítenek, gimnáziumba idén nem felvételezett senki a nyolcadikosok közül. Sajnos a matematika tanítását év eleje óta nem tudjuk szabályosan megoldani, mert nem jelentkezik senki az állásra, jelenleg házon belül alsós tanárral helyettesítünk. Nem vagyok optimista, hogy a tanárhiány a jövő évben megoldódna, problémás terület pl. az informatika is. Más területeken is vannak változások, ennek ellenére a gyerekek jól szerepeltek a kompetenciamérésen, különösen a humán vonalon. Most kiemelkedő országos eredményekről nem tudok beszámolni, de megyei versenyeken már volt dobogós helyezett diákunk. Sajnos az anyagi helyzetünk az előző évhez képest érezhetően romlott, nyárra már a tisztítószerekre sem kaptunk keretet, ennek az okát nem tudjuk. Most a táborok időszaka van, Erzsébet táborok, napközis és ott alvós, ami szinte ingyen volt a szülőknek. A Határtalanul programban is részt vettünk. Egy napos kiránduláson a Mobilisben voltak a gyerekek Kara Ákosnak köszönhetően, az utazásért és az étkezésért sem kellett fizetnünk, a gyerekek nagyon jól érezték magukat. Idén is részt vettünk a NEMAK Futsal kupán, a gyerekek ezt is nagyon szeretik. Lesznek az idei évben is karbantartások az iskolában, a munka már el is kezdődött. Az évünk nem volt egyszerű, elfáradtunk.

Virág József: Az államosítás miatt eltávolodtunk egymástól az önkormányzat és az iskola. Nem kellene ennek feltétlenül így lennie. A múltkoriban azt láttam, hogy a gyerekek a 380-as kábellel ugrálóköteleznek, azzal kellene valamit csinálni, míg nem lesz baj. Az önkormányzati hálózatbővítésre panasz volt, noha semmi fennakadást nem okozott, akkor az ilyeneket is észre kellene venni.

3.) Belső ellenőrzési jelentés beterjesztése, intézkedési terv elfogadása **előterjesztő: jegyző**

Jegyző: A 2019. évi belső ellenőrzés - Bőny Község Önkormányzata közzétételi kötelezettsége teljesítésére vonatkozott. Az ellenőrzési jegyzőkönyvet és az erre reflektáló intézkedési tervet a testületi anyagban megküldtem. Sok apró pontosítani, pótolnivaló van, de alapvetően nem kaptunk rossz minősítést. Van olyan észrevétel, aminek azért nem felelünk meg, mert a központi honlapot használjuk, aminek a szerkezeti felépítése adott és esetlegesen nem teljesen felel meg a jogszabályoknak. A következőkben azon fogunk dolgozni, hogy a honlap megfeleljen az előírásoknak, erre az államkincstári ellenőrzéshez kapcsolódó intézkedési tervhez hasonlóan november 30-i határidőt szabtuk. Természetesen ez nem jelenti azt, hogy ne foglalkoznánk vele, az 1. számú feladatot már el is végeztük és az új szabályzat már olvasható a honlapon.

A javaslatot 6 jelenlévő és szavazásban résztvevő képviselő egybehangzó szavazatával elfogadta.

35/2019.(VI.25.) határozat

Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. évi belső ellenőrzés - Bőny Község Önkormányzata közzétételi kötelezettsége teljesítésére vonatkozó ellenőrzési jelentést megtárgyalta és az arra reflektáló intézkedési tervet a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: november 30.

4.) Egyebek

Polgármester: Az utcanév táblák cseréjét beterveztük a költségvetésbe, a felmérés során azonban kiderült, hogy nem lesz elegendő a keret, mert többet illetve több helyen lábat is kell cserélni ezért ezt a keretet javasolom 1 millió forintra emelni.

A javaslatot 6 jelenlévő és szavazásban résztvevő képviselő egybehangzó szavazatával elfogadta.

36/2019.(VI.25.) határozat

Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. évi költségvetésben az utcanév táblákra tervezett eredeti előirányzatot 1 millió forintra emeli.

Felelős: polgármester

Határidő: szeptember 30.

Polgármester: Esetlegesen van-e valakinek kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban?

dr. Domján Lajos: Örkeny puszta és Presznyák-tag mikor kerül sorra az útjavítások körében? Mennyi pénz van az önkormányzat számláján, mennyivel fogja átadni a választások után?

Jegyző: Ez a kérdés nem ilyen egyszerű, vannak normatív támogatások, amelyeket havonta folyósít az állam, vannak adóbevételek, amik szintén időponthoz köthetők és vannak a kiadások, amik jövőbeliek is lehetnek, akár több évet is érintve, ezt majd az átadáskor tudjuk megmondani egy adott időpontra vetítve. Vannak még munkák, amit az idén szeretnénk elvégeztetni, kifizetni. Sajnos sokszor kapacitáshiányba, szakemberhiányba ütközünk.

Pusoma Norbert: Megkértek, kérdezzem meg felüljárót építünk-e a Radnóti utcában, mi lesz az ott felhalmozott betontörmelékkel vegyes földkupacokkal.

Jegyző: Ma reggel előttem kanyarodott be a daráló szerkezet a Radnóti utcába. Az építésvezető szerint 5 nap alatt feldolgozzák az anyagot és egyeztetünk a tereprendezésről. A betonzúzalék az út menti padka alapja lesz, arra kerül majd a murva.

György János: A Radnóti utcát illetően a szelektív sziget és környékének állapota is örökös probléma, most megint kritikán aluli a helyzet. Természetesen be fogjuk kamerázni, ez hamarosan elkezdődik, de jó lenne, ha a lakosság is segítene és jelezné, ha nem megfelelő viselkedést tapasztal. Szerencsés helyzetben vagyunk, hiszen van helyben hulladékudvar, ami szerdán és szombaton is nyitva tart, csak oda kéne vinni a hulladékot. Jó lenne, ha ebben kapnánk segítséget.

Magassy Zoltán: Talán sűrűbben kellene üríteni a szelektív szigeteket és a közterületi kukákat, gondolom itt is kapacitásproblémák vannak.

Kiss Imre: Sajnos az emberek igényességével is baj van, elvárások vannak, de tenni kevesen akarnak.

Polgármester: A közterületen hetente kétszer ürítjük a kukákat, de ez a szelektív szigetek gondját nem oldja meg. Megköszönöm a részvételt az ülést 18.30-kor bezárom.

kmf.

dr. Muraközi László
polgármester



Csizmadiáné dr. Kiss Ildikó
jegyző

Hitelesítő: